

# МЕГИОНСКИЕ НОВОСТИ

ВТОРНИК

29 сентября

1992 г

N 13

Цена договорная

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

## Информ-дисплей

### Экстремальная ситуация

...сложилась на сегодня в родильном отделении городской больницы.

Вот уже два месяца продолжается ремонт, и всего лишь косметический. В связи с этим родильное отделение переведено в другое помещение, которое частично приспособили для этого. В этом помещении имеется всего одна треть необходимых площадей. Это повлекло за собой ряд серьезных нарушений санитарно-гигиенических норм. Триемное и смотровое отделения, мягко говоря, не соответствуют требованиям. Представьте, в роддом не имеет душевой. В соседней комнате помещены роженицы с патологиями находятся рядом со здоровыми. Нельзя исключить, что при обмене происходит "перекрест" чисто и грязного белья, так как сдают его и получают в одном помещении. Отдельного оборудования для обработки белья в роддоме нет, хотя должно быть. Дезинфекционные камеры не работают.

Когда закончится ремонт, неизвестно, потому что там работают всего два строителя. Похоже, что руководство Горздрагодена не очень волнует эта проблема.

За последнее время в роддоме было уже два случая с летальным исходом: умерли новорожденные. Это свидетельствует о том, что ситуация действительно критическая, и необходимо срочно принимать меры.

### "ПЕНТЕ, ДЕТИ, МОЛОКО БУДЕТЕ ЗДОРОВЫ"

В апреле этого года в городе открыта новая молочная кухня. В ассортименте молоко, кефир, творог, другие смеси с различными добавками. Продукция хорошего качества, изготовляется из цельного молока, поступающего из совхоза.

Благодаря тому, что выделяется дотация из местного бюджета, литр молока для детей до 1 года стоит 14 рублей 72 копейки. А матери-одиночки, многодетные семьи, дети военнослужащих и другие льготные категории получают питание бесплатно. Сегодня кухня обслуживает около 2,5 тысяч человек. По мнению заведующей Т.А.Медведевой, мощности позволяют выпустить продукции больше (около 3,5 тысяч порций). К тому же проектом предусмотрены мясной и овощной цехи, где можно готовить различные шпур.

Думаю, что многие мамы готовы были бы покупать эти ценные, особенно в наших северных условиях, продукты, несмотря на высокие цены.

## Малый Совет (24 сентября)

Уже второй раз Малый Совет не может заслушать отчет администрации города о ходе исполнения бюджета за прошедший период 1992 года, так как некому отчитаться по этому вопросу (мэр в командировке, заведующая финансовым отделом на больничном, остальные не готовы). В результате семь вопросов повестки дня Малого Совета по выделению денежных средств различным организациям города не рассматривались, депутаты, не владеющие финансовой ситуацией, реншили отложить эти вопросы.

Малый Совет заслушал информацию администрации о ходе выполнения решения Малого городского Совета от 4.06.92 г. "О санитарном состоянии в городе". Пригласились руководители всех крупных организаций. Явились только представители п/о "Мегионнефтегазгеологии". В целом положение можно охарактеризовать одной фразой из выступления управляющего коммунальным хозяйством С.Ф.Чекулева: "Санитарное состояние оставляет желать лучшего". Депутаты отметили, что их решение от 4.06.92 г. администрацией не выполнено. В мэрии не продумана четкая система работ по поддержанию городских улиц в порядке, поэтому идет распыление средств городского бюджета, не используются в полной мере законы для наложения штрафов на нарушителей санитарного состояния. Депутат М.Г. Горюх предложил на примере других российских городов создать в Мегионе экологическую милицию, его горячо поддержал первый заместитель главы администрации Ю.С.Ярошенко.

По вопросу обеспечения населения качественной питьевой водой докладывал Ю.С.Ярошенко. На сегодняшний день вода, которую мы с вами пьем, не соответствует норме по многим параметрам. Сейчас идет планомерная работа по переходу города на потребление воды из старого водозабора. Это временная, но необходимая мера. В старом водозаборе воды уже практически не осталось, более того, использование его вызывает некую опасность, так как Мегион построен на площади старого водозабора, и выкачивание воды из пластов может грозить просадкой грунта. Вот уже полтора года специалисты города бьются над решением вопроса очистки вод из новых скважин. Привлекались специалисты и российские, и зарубежные. Сейчас объявлен конкурс между австрийской и двумя германскими фирмами. Малый Совет решил пригласить для участия в конкурсе и один из крупнейших институтов Украины, занимающийся этой проблемой. Ситуация, по моему, не скоро еще изменится к лучшему, но в том, что она ухудшится, винить и мы с вами. Проблема иная, если будет использованы поверхностные воды из рек. Но их заледили нефтью, и поэтому нам сейчас ничего übrig.

При городской администрации утверждено создание Отдела охотничьего хозяйства города. В задачи этого отдела входит охрана и воспроизводство численности зверей и птиц.

На основании субарендного договора (срок пять лет) за охотничьим отделом закреплена территория в 360000 гектаров. На ней, по предварительным данным, обитает около 30 глухарей, 200-300 куропаток, 1500 рябчиков, чуть больше тетеревов, 30 лосей (не считая молодняка) и 10 медведей. На учете в Мегионе состоит 2500 охотников.

О качестве телефонной связи в городе говорить излишне. Нет, пожалуй, такого населенного пункта в Российской Федерации, где бы так же плохо, как в Мегионе, работали телефоны. Сегодня проблему качества пытаются решить городской узел связи. Ведутся работы по проекту, позволяющему через год любому мегионцу установить личный телефон и свободно разговаривать не только с городскими абонентами, но и с городами страны. Для этого ГУСУ нужно 400 тысяч долларов. Малый Совет согласился с этим запросом.

В связи с возрастанием цен на коммунальные услуги, аренду помещений, музыкальные инструменты и т.п. решением Малого Совета увеличена плата за обучение детей в музыкальных школах и художественной школе с этнографическим уклоном. Теперь родители юных музыкантов должны будут ежемесячно платить по 400, а будущим художников-этнографов по 200 рублей.

По предложению заместителя главы администрации по социальным вопросам В.А.Макара Малый Совет рассмотрел вопрос о выплате компенсаций за приобретение автомобилей "Жигули" работникам бюджетных организаций. Решено позволить администрации закупить партию автомобилей этой марки. Вопрос о проценте компенсации от общей стоимости автомобиля из городской казны и условий распределения компенсации будет рассмотрен позднее.

У многих жителей города вызывает возмущение беспорядок и антисанитарное состояние площади около универсама "Мегион". Эта площадь скана в аренду кооперативу "Березка" (председатель Дейнека), и теперь работники кооператива регулярно снимают мзду с торговцев, желающих разместиться на людном месте. Кооператив обогащается, "продавая" городскую землю. Решением Малого Совета арендный договор с кооперативом "Березка" будет расторгнут, любая торговля на площади у универсама "Мегион" запрещена (как, впрочем, и на остальных площадях и улицах города). Торговать теперь можно будет только на городском рынке.

Ввиду многочисленных обращений жителей города и депутатов, решено приостановить до конца года приращивание (продажу с аукциона) продовольственного магазина "Врунничка".

На этом же заседании Малого Совета было утверждено временное положение и программа приватизации жилого фонда в городе на 1992-93 годы (см. "МН" N10 от 8.09.92 г.). Все материалы по приватизации жилья в Мегионе мы опубликуем в следующем номере газеты.

Галина ЯРОСЬ.

### Льготные проездные билеты студентам

На последнем заседании Малого городского Совета было принято решение о доплате за проездные билеты студентам, обучающимся в г.Нижневартовске, из фонда социальной защиты населения. Студентам-сиротам и инвалидам билеты будут выдаваться бесплатно, студентам из малообеспеченных семей за 20% стоимости, всем остальным - за 50%.

Продажи билетов будут производиться 28, 29, 30 сентября в бухгалтерии горно (ул.Строителей 3/2, 1 подъезд). Студентам при себе иметь студенческий билет и необходимые справки.

### УПОТРЕБЛЕНИЕ ДЫНЬ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ.

если содержание нитратов в них превышает допустимые нормы. Партия именно таких дынь, по данным ГСЭН, завезена к нам из солнечной Туркмении. К сожалению, дальнейшая судьба их неизвестна. Одно ясно, что заезжие купцы будут искать возможность реализовать свой негодный товар. Так что советуем, попросите продавца предъявить сертификат качества прежде чем покупать фрукты или овощи.

В тресте "Мегионнефтьстрой" прошло распределение 60 квартир и пятиэтажке на проспекте Победы. Но пока еще новоселов поздравлять рано. Им предстоит самостоятельно не только клеить обои, но и штукатурить стены, вставлять рамы и стекла, выводить кучу других довольно сложных работ. И только после окончания всех этих хлопот они получат ордеры. У треста на завершение строительства средств уже не нашлось. Однако, будущим жителям этих 60 квартир все же больше повезло, чем следующим за ними очертякам.

Возможно, жизнь заставит, и придется еще 80 "счастливым" начинать строительство с возведения стен. А пока готов один лишь фундамент.



Фото А.Калистратова

### Отдельные уголки Мегиона начинают приобретать вполне респектабельный вид.

На 25 сентября отселение подключено лишь в небольшой части поселка Высокий. Остальные пока мерзнут. Но не в одиночку, а за компанию с работниками поссовета.

Как сообщает Г.А.Талимазянов, работы по реконструкции теплотрасс, в основном, уже завершены, осталось доделать только самые мелочи. На следующей неделе обещают дать тепла всему поселку.

За прошлую зиму жители Высокого закалились и пока терпят, не возмущаются.

Материал готовили: Д.Шаидуллина и Е.Храпова.

### ПОМОЖЕТ ЛИ аттестация в борьбе с коррупцией ?

29 сентября на заседании аттестация работников администрации города в соответствии с Указом Президента Российской Федерации N 361.

от 4.04.92г. "О борьбе с коррупцией..." подчеркивая во всех средствах массовой информации весной этого года, рекомендуется руководителям

(Продолжение на стр. 2)



органов власти и управления провести в 1992 году аттестацию всех государственных служащих. Работникам государственного аппарата загроу...

- заниматься предпринимательской деятельностью;
- оказывать любое не предусмотренное Законом содействие физическим и юридическим лицам с использованием своего служебного положения в осуществлении предпринимательской деятельности и получать за это вознаграждения, услуги и льготы;
- выполнять иную оплачиваемую работу на условиях совместительства (кроме научной, преподавательской и творческой деятельности);
- заниматься предпринимательской деятельностью через посредников, а равно быть поверенным у третьих лиц по делам государственного органа, в котором он состоит на службе;
- самостоятельно или через представителя принимать участие в управлении акционерными обществами, товариществами с ограниченной ответственностью или иными хозяйствующими субъектами.

Нарушение указанных требований влечет освобождение от занимаемой должности и иную ответственность, в соответствии с действующим законодательством.

Также в Указе предписывает-

ся установить для государственных служащих обязательное представление при назначении на руководящую должность декларации о доходах, движимом и недвижимом имуществе, вкладах в банках и ценных бумагах, а также обязательствах финансового характера.

Каким образом будет выявляться коррупциогенная деятельность государственных служащих в Мегione, выяснить не удалось. Известно только одно, что создана комиссия по аттестации, которую возглавил мэр города Е.И.Горбатов. Комиссия будет особо обращать внимание на знание служащими документов о приватизации, о ваучерских новшествах и о возможностях предпринимательства сегодня. Экзаменоваться будут все работники мэрии, кроме проработавших менее одного года и женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком.

Такие аттестации, на что обратили наше внимание представители городских властей, проходят каждые 2-3 года. Только в прошлом поощрялось знание политической литературы.

Ну а как же Указ Президента России, ведь в нем четко указана основная цель аттестации - борьба с коррупцией?

Наталья ВЛАСЕНКО

ваучеры

Сообщение городской комиссии

С 1 октября в городе начнется выдача приватизационных чеков.

Вы получили приватизационный чек государственную ценную бумагу, дающую право на приобретение имущества, находящегося в государственной собственности и передаваемого гражданам России в процессе приватизации.

В соответствии с Государственной программой приватизации государственных и муниципальных предприятий Российской Федерации на 1992 год все средства, получаемые от приватизации, распределяются между местными, областными, краевыми, республиканскими и государственными бюджетами. Передача властям приватизационных чеков подлежит доле, приходящаяся на государственный бюджет и составляющая в 1992 году 35%.

Это означает, что 35% всего приватизируемого в 1992 году имущества безвозмездно передается в собственность граждан России в виде акций предприятий.

Кроме того, при приобретении небольших объектов приватизации, приватизируемых по конкурсу или на аукционе, приватизационными чеками можно заплатить 35% их стоимости.

Обмен приватизационных чеков на акции предприятий (акционерных обществ) производится местными отделениями Фонда федерального имущества или (в случае их отсутствия) территориальными комитетами по управлению имуществом.

Приватизационные чеки Вы можете также обменять на акции специализированных инвестиционных фондов, аккумуляционных чеки и приобретающих за них акции различных акционерных обществ. Инвестиционные фонды вкладывают чеки в активы нескольких предприятий, а потому для Вас риск, связанный с возможностью убыточного вложения чеков в этом случае значительно уменьшается. Инвестиционные фонды гарантируют получение стабильного дохода (дивидендов) по их акциям (правда, в этом случае доход несколько меньше, чем мог бы быть, если бы Вы приобрели акции процветающего предприятия). Для владельцев чеков, недостаточно уверенно ориентирующихся в нарождающемся рынке ценных бумаг, вложение чеков в акции инвестиционных фондов - наиболее надежное их использование.

Владельцы чеков, желающие приобрести акции какого-либо конкретного акционерного общества должны обращаться в отделение Фонда федерального имущества. Следует помнить,

что приватизационные чеки могут обмениваться на акции в течение всего срока их действия, если в данный момент нет акций, которые РИС не продают, не спешите брать любые, имеющиеся в наличии. Но и не таяните с решением до декабря 1993 г. - после окончания срока действия приватизационный чек считается недействительным, и никакая компенсация за него не выплачивается.

Кроме перечисленных способов использования приватизационного чека Вы можете его продать любому лицу или организации по договорной цене или подарить. Приватизационный чек используется для приобретения государственного имущества только один раз, после чего погашается.

Независимо от места получения приватизационного чека, он может быть использован на всей территории Российской Федерации.

Постарайтесь не потерять ваш приватизационный чек, так как этот документ не подлежит, и при утере не возобновляется.

Что может ожидать владелец акций, на которые он обменял свой чек? В конце каждого года на каждую акцию (если предприятие прибыльное) выплачивается доля прибыли. Эта доля может колебаться в довольно широком диапазоне, поэтому заранее сказать, какую прибыль получит владелец акций нельзя. Вторая приятная особенность акций - это рост их рыночной стоимости. Например, при номинальной стоимости одной акции в 1000 рублей ее рыночная цена может составить 5 - 10 тысяч рублей.

Желаем Вам удачи!

От редакции. В соответствии с Постановлением правительства в Мегione создана территориальная комиссия по введению приватизационных чеков. Председатель - глава администрации Е.И.Горбатов. Сегодня продолжается работа по составлению списка граждан, которым будут выданы ваучеры. (Право на получение имеют все граждане России). На сегодня в ЖКК обыватели для регистрации только около 60 процентов горожан. Остальные то ли не знают об этом, то ли не могут до сих пор оправиться от счастья, которое в виде ваучеров свалилось, как манна небесная, на головы наших сограждан. Чеки будут выдаваться с 1 октября по 31 декабря 1992 года. Составлена карта, город разделен на районы. О том, где можно будет получить чеки, жители этих участков узнают из сообщений средств массовой информации и, конечно, в нашей газете.

НЕ ДО ЖИРУ, БЫТЬ БЫ ЖИВУ

Каждому человеку привыкает, трудно нас чем-то сегодня удивить. Но к чему мы, пожалуй, не сумеем привыкнуть никогда, так это к ценам. По той простой причине, что не успеваешь привыкнуть нашему глазу, цены снова вырастают. И кажется, что этому процессу не будет конца. Поэтому нашим читателям будет интересно узнать, какими средствами нужно располагать, чтобы нормально существовать в Мегione, кивая на сегодня потребительская корзина горожанина. Таблица построена отделом экономики и прогнозирования администрации на основе физиологических норм, разработанных Институтом питания Академии наук (на 1991 г.), в ней указана потребность взрослого работающего человека в продуктах питания на месяц.

Потребительская корзина по г.Мегione (на сентябрь месяц)

Table with 4 columns: НАИМЕНОВАНИЕ ПРОДУКТОВ, Потребность на м-ц по физиологич. нормам (кг), Цена (руб) за кг., Всего затрат (руб). Rows include: 1. Говядина (10,32), 2. Колбаса полукопченая (1,72), 3. Колбаса вареная (1,72), 4. Рыба (2,06), 5. Жиры (0,77), 6. Масло сливочное (0,6), 7. Молоко (6,02), 8. Сметана (1,72), 9. Творог (2,58), 10. Сахар (1,29), 11. Хлеб (10,90), 12. Макароны (2,34), 13. Крупы (2,35), 14. Картофель (5,16), 15. Морковь (1,72), 16. Капуста (1,72), 17. Яблоки (0,86), 18. Чернослив (0,43), 19. Яйца (0,8), 20. Прочие овощи (1,8). Итого: 5310.

Таким образом, если не ущемлять себя ни в чем, то в среднем на питание уходит более 5 тысяч рублей, с учетом 0,6 единиц иждивенцев - около 8500 рублей. В потребительской корзине затраты на питание должны составлять 30%, остальное - одежда, услуги и т.д. Если произвести несложный математический расчет, то прожиточный уровень мегонца составляет 28500 рублей. Но далеко не каждый имеет такой доход, приходится экономить, иногда на собственном желудке. Но возможно, когда-то и эти цены покажутся нам скромными. Кто знает?!

Ж.ШМЕЛЬ

О ЧЕМ МОЛЧАЛИ ТЕЛЕФОНЫ

абонентов нефтяников, геологов и строителей

С 14 сентября волевым решением главного инженера ГУСа В.В.Шatroвой отключены все ведомственные АТС за неуплату счетов по использованию соединительных линий. Всего задолженности по всем восьми ведомственным станциям на 1 сентября составила 1 миллион 909 тысяч 547 рублей. Связисты леспрохоза отказываются это делать. Основная причина отказа, как объяснил главный инженер связи НГДУ В.Н.Щетинин, заключается в том, что городской узел связи требует деньги за использование оборудования, кабеля, линий, принадлежащих и купленных нефтяниками, строителями и геологами. Только точка подключения непосредственно оборудована за счет ГУСа.

Более того, как пояснил В.Н.Щетинин, по договору, составленному в начале года, нефтяники согласились выплатить 145 тысяч рублей в год за использование этого самого оборудования (цена договорная), но городской узел связи вдруг затребовал только за четыре последних месяца 454 тысячи рублей.

В.В.Шatroва поясняет, что эти тарифы на услуги городской и сельской связи взяты из нового прейскуранта цен от 16 мая 1992 года в связи с приказом из Министерства связи и управления связи Хаиты-Мансийского округа. Щетинин подчеркивает, что эти новые цены тоже договорные, и они не могут отменить старых, установленных ранее в договоре. Уж коль этот вопрос вызывает такие споры, то место его разрешения в государственном арбитраже. Никак ни к лицу руководителям ГУСа вовлекать в решение своих проблем всех жителей города. Это напоминая шантаж. Но, в правление ГУСа можно сказать, что еще 1 сентября В.В.Шatroва обратилась к мэру Е.И.Горбатову с

предупреждением об отключении ведомственной связи. По ее словам, Горбатов ответил: "Ну хорошо, отключайте". Связисты ведомственных АТС пытались найти свой выход в решении проблемы связи. Они хотят объединять свои АТС в единую линию и отказываются вообще от услуг минисвязи. Технически это возможно сделать примерно за месяц. Свое решение они направили в городскую администрацию с надеждой, что может быть все-таки городская власть найдет способ как-то отрегулировать этот конфликт и с меньшими потерями для города, найти выход в сложившейся ситуации.

Мы пытались 18 сентября (шли пятые сутки бойкота) выяснить в городской администрации какие все-таки меры предпринимает власть, чтобы защитить горожанина от войны ведомств (люди не могли вызвать "скорую", милицию, пожарников, со словами в голосе умоляли телефонисток сделать что-нибудь). И оказалось, что в мэрии ни один человек не занимался решением этого вопроса.

21 сентября ГУС все-таки включил соединительные линии, и горожане опять смогли пользоваться телефоном. Но где гарантия того, что и впредь не повторится подобный шантаж? Кто защитит горожанина и условия, когда рзылаются все сложившиеся производственные связи, предприятия "сидят на картошке". Ведь так можно пойти далеко. И свет и тепло периодически выключать, чтобы "выбить" деньги из карманов должников. Последняя новость: в домах у геологов 24 сентября отключили лифты. Говорят, что кооперативу, который их обслуживает, объединение вовремя не погасило задолженность.

Ситуация повторяется?

Светлана ИГЛПНА

При городской администрации в январе 1991 г. создан отдел цен. Его главной задачей является осуществление государственного контроля за соблюдением установленного порядка утверждения и применения цен и тарифов в государственных, кооперативных, общественных предприятиях, организациях и учреждениях, а также за предприятиях, основанных на различных формах собственности, включая совместные предприятия.

Отдел работает в контакте с налоговым инспекцией, также проводятся совместные проверки с финансовым отделом, отделом торговли администрации, правоохранительными органами.

На сентябрь 1992 года в городе проверено 26 проверок соблюдения государственной дисциплины цен, в том числе: с ГНИ - пять, с Горфо - два. Торговым отделом три выявлено нарушения государственной дисциплины цен на десяти предприятиях на общую сумму 1 миллион 862 тысячи рублей заключено с организацией 4 предприятий, допустивших нарушения, 2 миллион 16 тысяч рублей. Сумма превыше-

ОТДЕЛ ЦЕН ИНФОРМИРУЕТ

ния на основании Порядка применения экономических санкций за нарушение государственной дисциплины цен от 13.02.92 г. N 23 выписывается в двойном размере.

Наибольшее количество нарушений выявлено в торговле и при совершении операций купли-продажи, так Мегонским рыбкоопом был превышен допустимый размер торговой надбавки, следствием чего явилось завышение цен на ряд товаров на общую сумму 58 тысяч рублей. Муниципальными розничными торговыми предприятиями "Снектр", "Турист", "Бруснички" неперно рассчитаны цены, а результаты завышения перебор с покупателями составил более 140 тысяч рублей. Все эти суммы выписаны в двойном размере.

Цены у нас сейчас, в основном, свободные (договорные). Порядок их формирования оповещен рядом нормативных документов, являющихся обязательными для исполнения любым предприятием, независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности. На некоторые товары установлено государственное регулирование цен - это нефть и нефтепродукты, газ и другие товары. Отпускная цена 1 кубического метра газа для населения составляет 5 рублей.

До 1 сентября 1992 г. в нашем городе по регулируемым ценам продавались молоко цельное и хлеб. На разницу между себестоимостью и регулируемой ценой производилась доплата из местного бюджета.

С 1 сентября 1992 г. мы, одни из последних в округе, были вынуждены отступить на свободные цены хлеб и молоко, так как 13 миллионов рублей, предусмотренных на сессию городского Совета на возмещение разницы в ценах, недоступно. Цены на хлеб резко возросли. 5 сентября бухка хлеба стоила 51 рубль. Мы уже сообщали, что ОРСом "Геологи" были неверно рассчитаны затраты. Вывозные понесут наказание, но к сожалению, тем покупателям, а это большинство жителей нашего города, которые купили хлеб по завышенной цене, деньги вернуть невозможно. Они выскочишь в бюджет.

А дотации, по моему мнению, все-таки лучше производить непосредственно наиболее малоимущим слоям населения, пенсионерам, инвалидам, малообеспеченным семьям. Человек должен сам решить, что ему нужнее, и использовать эти деньги по своему усмотрению.

С 1 января 1993 года приватизацией планируется отпустить цен на энергоносители и, значит, нас вновь ждет новый виток роста цен.

В.РУСТЕЙКО, заведующая отделом цен администрации города



Приобретая акции



Ценные бумаги банка - это реальный капитал и стабильный доход.

СОВЛАДЕЛЬЦЕМ.

Обращайтесь по адресу: г. Мегион, ул. Новая, 4 (здание треста "Мегионтрубопроводстрой"), 1 этаж. Телефон: 9-13-24

# БАНК "КАПИТАЛ"

Только с сентября по декабрь 1992 года акции продаются по номинальной стоимости!

Дивиденды - на уровне самых высоких по стране! За первое полугодие 1992 года - 40 % годовых!

СТОИМОСТЬ ОДНОЙ АКЦИИ - 10000 РУБЛЕЙ



Необходимые дополнения к фото в месяц работы от 15 сентября. Прихожу домой к работам, так же как и другие услуги.

Реклама стоит дорого, гораздо дешевле сказать: "Дорогая Бедакция! Приношу вам глубокую признательность за бесплатную рекламу гитарах гусеничного, плавучего, на базе БТР-50. Так как он (гитар) находится в собственности ИЧП "Виола", а движимое имущество должно двигаться, а не находиться на хранении на платной стоянке, то желающие частные лица и предприятия могут купить его или взять в аренду. Оплата аренды, по нашим временам, самая дешёвая."

Обращаться в редакцию.

По улице Львовской, 1 (бывший детсад "Белочка", район пекарни).

**возобновил работу  
зубопротезный кабинет**

Часы работы с 9 до 16 часов.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

● Куль-Еганский леспромхоз реализует хлысты и пиловочник хвойных и лиственных пород с доставкой на двор потребителя. Оказывает услуги по вывозке леса, принимает заявки на изготовление пиломатериалов, столярных заготовок и садовых домиков.  
Обращаться: п.Высокий, ул.Амурская, 4, тел. 41-5-54

● Официальный дилер фирмы "Пежо" (Франция) предлагает автомобили фирмы "Пежо" предприятиям и частным лицам. Сервисное обслуживание - 1 год. В начале 1994 года открывается станция техобслуживания.  
Грузовые автомобили "ГАЗ-66" (шасси) - 290 тысяч рублей, "ГАЗ-33-07" (шасси) - 340 тысяч рублей из Москвы.  
Обращаться в Нижневартовске по телефону 3-21-32 с 10 до 14 часов или по адресу: ул.Мусы Джалиля, 4"а", -кв.3.

● Меняется приватизированная 3-х комнатная благоустроенная квартира, 5 этаж (с телефоном) в г.Зыряновске (Казахстан) на равноценную или 2-х комнатную (по договоренности) в г.Мегионе или Нижневартовске.  
Обращаться: г.Мегион - телефон: 2-28-75, г.Зыряновск - телефон: 5-63-24.

● Меняю 2-х комнатную благоустроенную квартиру (с телефоном) в г.Джамбуле (Казахстан) на равноценную в г.Мегионе, Нижневартовске.  
Обращаться: в Мегионе - телефон: 2-62-17, в Джамбуле - телефон: 7-58-79.

● Магазин "Радиотовары" производит распродажу ковров размером 2х3 по цене 17586 рублей за наличный расчет и безналичным путем.  
Спешите посетить наш магазин.

● Аттестат на имя Петровой Ларисы Витальевны, выданный СШ № 4 12 июня 1986 года за № 774765 считать недействительным.

Цена на полноразмерный Report  
**\$ 0.8**  
(или 190 рублей)

**PARI MACH**

В Париже, штат Огайо, избиратели потребовали от правительства федеральной помощи в размере 10 миллионов долларов. В случае успеха правительство должно будет выделить 10 миллионов долларов на строительство и эксплуатацию завода по производству реакторов для производства энергии.

**Asahi**

В Японии, штат Огайо, избиратели потребовали от правительства федеральной помощи в размере 10 миллионов долларов. В случае успеха правительство должно будет выделить 10 миллионов долларов на строительство и эксплуатацию завода по производству реакторов для производства энергии.

**New York Times**

В Японии, штат Огайо, избиратели потребовали от правительства федеральной помощи в размере 10 миллионов долларов. В случае успеха правительство должно будет выделить 10 миллионов долларов на строительство и эксплуатацию завода по производству реакторов для производства энергии.

**Herald Tribune**

В Японии, штат Огайо, избиратели потребовали от правительства федеральной помощи в размере 10 миллионов долларов. В случае успеха правительство должно будет выделить 10 миллионов долларов на строительство и эксплуатацию завода по производству реакторов для производства энергии.

● Подписка проводится в редакции



Для  
вашего  
кошелька

Они появились месяц-полтора назад и уютно расположились в самом людном месте - около универмага "Мегион".

«Пусто, пусто, здесь - канути. Отдавай - твоё, не отдавай - мое». Реализован над площадью привычный голос "защитника" - мажорского. Он основной на небольшой, но дружной артели, которая трудится на поприще "черного" игорного бизнеса. Народ подходит, не вступая в игру не торопится. На арене появляется "подстава" - один из своих, играющий роль везучего клиента. Арсенал приемов, которыми ведущий дуэт слаженно воздействует на присутствующих, разжигая алчность, - вот они - легкие деньги! Обдирая от непринужденного балагурства до нидерландских призывов к честной игре, чуть ли не с раздираньем рубахи на груди. Особое профессиональное чутье позволяет им мгновенно реагировать на малейшие изменения в настроении толпы, в ходу меняя тактику. Допускается даже выиграть и чужаку - небольшая жертва на алтарь будущей прибыли. Главное - "завести" зевак, столпившихся вокруг, перешептывающих перемещающихся в кирманх свои сотки - патиссоны.

Ага! Вот один раскрутился, вошел в раж, закулил удачу и пошла-поехала настоящая работа. Колдуют над наперстки (стаканчиками, картами и т.д.) ловкие руки "защитника". Шелестит купюры, перекочевывая в его карманы. "Подстава" лишь изредка вступает в игру, подогревая атмосферу. А среди толпы мячат несколько "окраинников", бдительные следящих за порядком.

Кто раньше бывал в Нижневартовске, тот мог видеть эти лица на автовокзале, на рынке, возле магазинов и в других бойких местах. Наверное, Мегион оказался для них непохожей нивой, "клоунадом" непуганых простаков. Сюда и перенесли они свою деятельность. Да и сейчас не стоит особого труда запомнить их физиономии из постоянно меняющейся массовки, пройдя несколько раз мимо их "рыбачего пятачка".

Но вот что удивляет. Группы аферистов на глазах у всего города длительное время действуют, вполне легально обирая доверчивых горожан. Держа брошенную властью перчатку никто не торопится поднять. И милиция, чьим долгом это является в первую очередь. Кто-то слонсонит: "Все они - одна мифия". И хотя это, конечно, домыслы все же хочется задать вопрос: Доколе мы будем видеть это постыдное зрелище, растлевающее сознание наших детей мыслью о допустимости подобных методов добычания денег? Когда же увидит общественность с наших правоохранительных органов?

Ну, а пока ответственные лица разводят руками, нам остается одно - призвать жителей не позволять смеяться над своей глупостью кучке площадных проходимцев, даря им средства на существование и помнить, что против нас играют "красными картами".

Борис ВРАГИН

ЕЖЕДНЕВНО

8.00	12.00	17.15	18.00
19.00	20.00	21.00	22.00

II программа  
8.00, 18.00, 22.00 Вести  
8.30 (кроме субботы, воскресенья),  
20.45 (кроме воскресенья)  
Спокойной ночи, малыши!

**30 СЕНТЯБРЯ**

I программа  
9.20 «Богатые тоже платят». 10.05 «Фабричная обстановка». 10.35 «Арсенал злоумышленников». 11.00 О жизни и деятельности историка Сибири. 11.30 «Маленькие мажоры». 1 серия —

«Измения». 12.20 «Адьютант его превосходительства». Худ. фильм. 1 серия. 13.30 «Формула любви». Худ. телефильм. 15.25 Деловой вторник. 15.40 Мир даног Адам Санта. 16.10 Блокнот. 16.15 Уолт Дисней представляет... 17.05 «Саманта» (фильм). 17.15 «Ассоциация детского телевидения». 18.20 Телеканал «Останкино» представляет. 18.50

Мультфильм. 19.00 «Богатые тоже платят». 19.45 «Миниатюра». Муз. программа. 20.00 Тема. 21.20 Худ. фильм «Пепел». 1 серия. 22.40 Военное радио. 23.10 Вид представляется. Худ. фильм «Действующие лица». 23.40 «... принадлежит и сословию свободных землевладельцев». Худ. фильм. 00.35 «Из Майми» с Любовью. Спец. выпуск 50-50.

II программа  
8.50 Момент истины. 9.45 «Кинкада» Худ. фильм. 11.30 XX век в кадре и за кадром. 12.30 Крестянский вопрос. 12.50 «Мой любимый крест». Телефильм. 13.45 Из зала Конституционного суда России. 15.55 Телобрига. 16.25 Мультфильм. 12.45 «Санта-Барбара». 79 серия. 13.35 Крестянский вопрос. 13.55 Из зала Конституционного суда России. 15.40 Бизнес. Новая именная. 15.55 Мультфильм. «Вода». «Кто покрисли

Судья». 17.10 Из зала Конституционного суда России. 17.55 Реклама. 18.20 «Ковчег Янко Велько».

Тюмень  
18.50 «Композиция» на тему «Рыбка». Мультфильм. 19.00 Тюменский меридиан. 19.20 «Зелеными проходами» Телефильм. 19.50 5+ 20.25 ТМ-постфактум. 20.25 «Санта-Барбара» 79 серия.

**30 СЕНТЯБРЯ**

I программа  
9.20 «Богатые тоже платят». 10.50 «И мой мир черт меня пролил». О творчестве художника Ю. Юдина. 11.20 Ассоциация детского телевидения. 12.20 «Адьютант его превосходительства». 2 серия. 13.45 «Олимпиада». Короткометражный худ. фильм. 13.55 «Земля уходящего лета». Худ. фильм. 1 серия. 15.25 Телемикст. 16.10 Блокнот. 16.15 Уолт Дисней представляет... 17.05 Наш музыкальный клуб. 17.45 Нам добиться успеха. 18.20 «...До шестидеяти и

старше». 19.00 Новости. 19.10 «Богатые тоже платят». 19.55 Книжный двор. 21.00 Футбол. Европейские кубки. 21.45 Новости. 22.50 «Пепел». Худ. фильм. 2 серия. 00.05 Новости. 00.40 Черный вихрь.

II программа  
8.55 Досуг. 9.10 Отчетливо мов. 10.05 Кабаре «Око-Око». 10.25 «Богатые тоже платят». 19.50 «На моем веку». Док. фильм. 21.25 Возрождение. 23.20 Телекноп. 00.35 «Формула любви». Худ. фильм.

III программа  
8.50 Досуг. 9.05 Народная песня в творчестве зарубежных композиторов. 10.05 Футбол. Кубок УЕФА. «Раниссия» (Вена) — «Динамо» (Киев). 11.40 Кирилл Малый. «Репортажи на НАТО». Выпуск 7. 12.10 Жизнь-Быть. 12.50 «Санта-Барбара». 80 серия. 13.40 Крестянский вопрос. 14.00 Из зала Конституционного суда России. 15.55 Сигнал. 16.10 Мультфильм. «Два рыцаря». «Возражение блудного попууга». «Где ты, мой конь». 16.40 Пилгрим. 17.40

Красные морен. 18.10 «Во имя любви» (фильм). 18.40 «Земельная программа». 18.40 «Взгляд на оркестр». 19.25 «Там-там-новости». 19.40 М-трест. 19.55 Реклама. 18.20 Трансформир.

Москва  
20.10 «Санта-Барбара». 80 серия. 21.00 «Добро пожаловать». 21.15 Опозиция. 21.55 Реклама.

**1 ОКТЯБРЯ**

I программа  
9.20 «Богатые тоже платят». 10.50 «О чем плачет желейка». Док. фильм. 11.20 Наш музыкальный клуб. 12.20 «Адьютант его превосходительства». 3 серия. 13.35 «Кобели». Фильм-балад. 13.55 «Земля уходящего лета». 2 серия. 15.25 Телемикст. 16.10 Уолт Дисней представляет... 17.05 История и люди. 18.20 Телеканал «Останкино» представляет «Молодые солдаты». Концерт независимой музыки. 18.50 «Сквозь намокшие». Мультфильм. 19.05

«Примирения черного Красавчика». 31 серия. 20.00 Звездный вечер. 21.20 В клубе детективов. «Шторм». Худ. фильм. 22.45 «В объективе жизни». ВИД представляет. 23.05 Мир Шаберне. 23.15 Музобс. 00.35 Автошоу. 00.50 «Да». 01.20 «MTB».

II программа  
8.55 Студия «Нота Бена». 9.35 «Досуг». 9.50 М-трест.

III программа  
8.20 «Дорога к храму». Дух. Душо. Тело. 8.50 Фестиваль инвалидного спорта. 9.10 Если вам за... 9.40 «Школа преподавателя Сергея». Фильм. 2 10.25 Видеоканал «Плюс одиннадцатый». 12.25 Пилгрим. 13.10 На сессии ВС РФ. 13.40 ИИгада в сказки нет». Худ. фильм. 14.55 Реклама.

Там-там-новости. 17.55 Реклама. Тюмень 18.20 «Добро пожаловать». Мультфильм. 18.30 «Два рыцаря». 19.30 Тюменский меридиан. 19.50 «Кобели». Телефильм.

Тюмень  
22.25 «Взвешенное дело». Видеоканал. 23.35 «Глобула» стрелка. Мультфильм. Москва 23.55 Парламентский вестник.

**2 ОКТЯБРЯ**

I программа  
9.20 «Богатые тоже платят». 10.50 «Клуб путешественников» (с судопроизводства). 10.55 «Привет, неваля». Мультфильм. 11.10 «...До шестидеяти и старше».

12.20 «Адьютант его превосходительства». 4 и 5 серии. 14.40 «Алло, вас слышат». Мультфильм. 15.25 Бизнес-класс. 16.05 Блокнот. 17.10 Уолт Дисней представляет... 17.10 Игрет А. Майкапара (клавирин). 17.15 «Индийский выбор» российского барона. Док. телефильм. 18.25 Студия «Политика». 19.55 «Мотылек». Мультфильм. 19.25 Человек и аэкил. 19.35

II программа  
8.55 Студия «Нота Бена». 9.35 «Досуг». 9.50 М-трест.

III программа  
8.20 «Дорога к храму». Дух. Душо. Тело. 8.50 Фестиваль инвалидного спорта. 9.10 Если вам за... 9.40 «Школа преподавателя Сергея». Фильм. 2 10.25 Видеоканал «Плюс одиннадцатый». 12.25 Пилгрим. 13.10 На сессии ВС РФ. 13.40 ИИгада в сказки нет». Худ. фильм. 14.55 Реклама.

Тюмень  
18.40 «Программа передач». 18.45 «Денно и Ночью». Мультфильм. 19.05 Тюменский меридиан. 19.20 «Домовой» и дождик. Мультфильм. 19.30 «Сегодня он ирвет джиз». Муз. видеофильм. 20.45 «ТМ-постфактум». 20.55 «Или патух у мужика». Мультфильм. 21.05 5+ 21.25 ТМ-конспект.

Москва  
21.00 «Санта-Барбара». 81 серия.

**3 ОКТЯБРЯ**

I программа  
6.40 «Программа передач». 6.45 Утро на телеканале. 6.55 Субботнее утро долгого человека. 7.55 Новости. 8.30 В мире моторов. 9.10 «Правда скрывается».

Мультфильм. 9.20 Марфон-15 — мальчик. 9.45 Эльдорато. 10.15 По ту сторону рамы с улыбой. 10.35 Институт человека. 11.05 Внимание: X молодой. 11.25 Музыкальный вечер. 11.55 Стиль. 12.25 Возрождение. 13.25 ВИД представляет «Дело». 13.50 Прямая линия док. телефильм «Колыма». История одного звезд. 10.05 Под знаком «Пин». 10.55 Новое поколение выбирает. 11.45 «Матриформы» мимолет. 11, 12, 13 серия. 12.45 Киноправда. «Светлый путь». Худ. фильм. 14.20 Малайский ковчег. 15.20 «В синем море, в белой пене». Мультфильм. 15.30 Клуб путешественников. 16.20 Вокальный театр. 16.30 Уолт Дисней представляет... 17.20 Днев

II программа  
8.55 Студия «Нота Бена». 9.35 «Досуг». 9.50 М-трест.

III программа  
8.20 «Дорога к храму». Дух. Душо. Тело. 8.50 Фестиваль инвалидного спорта. 9.10 Если вам за... 9.40 «Школа преподавателя Сергея». Фильм. 2 10.25 Видеоканал «Плюс одиннадцатый». 12.25 Пилгрим. 13.10 На сессии ВС РФ. 13.40 ИИгада в сказки нет». Худ. фильм. 14.55 Реклама.

Тюмень  
18.40 «Программа передач». 18.45 «Денно и Ночью». Мультфильм. 19.05 Тюменский меридиан. 19.20 «Домовой» и дождик. Мультфильм. 19.30 «Сегодня он ирвет джиз». Муз. видеофильм. 20.45 «ТМ-постфактум». 20.55 «Или патух у мужика». Мультфильм. 21.05 5+ 21.25 ТМ-конспект.

Москва  
21.00 «Санта-Барбара». 81 серия.

**4 ОКТЯБРЯ**

I программа  
6.20 Программа передач. 6.25 Час силы духа. 7.25 Спорт в парашюте. 7.55 Новости. 8.30 Тираж Спортлото. 8.45 Концерт. 9.15 Украинцы

II программа  
8.55 Студия «Нота Бена». 9.35 «Досуг». 9.50 М-трест.

III программа  
8.20 «Дорога к храму». Дух. Душо. Тело. 8.50 Фестиваль инвалидного спорта. 9.10 Если вам за... 9.40 «Школа преподавателя Сергея». Фильм. 2 10.25 Видеоканал «Плюс одиннадцатый». 12.25 Пилгрим. 13.10 На сессии ВС РФ. 13.40 ИИгада в сказки нет». Худ. фильм. 14.55 Реклама.

III программа  
8.20 «Дорога к храму». Дух. Душо. Тело. 8.50 Фестиваль инвалидного спорта. 9.10 Если вам за... 9.40 «Школа преподавателя Сергея». Фильм. 2 10.25 Видеоканал «Плюс одиннадцатый». 12.25 Пилгрим. 13.10 На сессии ВС РФ. 13.40 ИИгада в сказки нет». Худ. фильм. 14.55 Реклама.

Тюмень  
18.40 «Программа передач». 18.45 «Денно и Ночью». Мультфильм. 19.05 Тюменский меридиан. 19.20 «Домовой» и дождик. Мультфильм. 19.30 «Сегодня он ирвет джиз». Муз. видеофильм. 20.45 «ТМ-постфактум». 20.55 «Или патух у мужика». Мультфильм. 21.05 5+ 21.25 ТМ-конспект.

Москва  
21.00 «Санта-Барбара». 81 серия.



**P.S.** По информации заместителя начальника ГОВД по муниципальной милиции В.В. Пыльничиха шаги по борьбе с наперсточничеством принялись (штрафы, предупреждения), но недостаточны по причине кадровых затруднений и увеличения числа других правонарушений. В.В. Пыльничиха также разделяет мнение редакции о необходимости искоренения этого зла и заверил, что меры к наперсточникам в ближайшее время будут ужесточены.

лог в прямом эфире. 18.00 Ланорам. 18.40 Программа передач. 18.45 Новости (с судопроизводства). 19.00 Худ. фильм «Звездные войны» (США). 21.00 Футбол. Чемпионат России. ЦСКА — «Спартак». 2 тайм. 22.00 Итоги. 22.45 Телевизия. 23.00 Матчедор. 00.15 Телеряжская история. Есть парижская жизнь. 01.15 Видеодром.

III программа  
8.20 «Дорога к храму». Дух. Душо. Тело. 8.50 Фестиваль инвалидного спорта. 9.10 Если вам за... 9.40 «Школа преподавателя Сергея». Фильм. 2 10.25 Видеоканал «Плюс одиннадцатый». 12.25 Пилгрим. 13.10 На сессии ВС РФ. 13.40 ИИгада в сказки нет». Худ. фильм. 14.55 Реклама.

III программа  
8.20 «Дорога к храму». Дух. Душо. Тело. 8.50 Фестиваль инвалидного спорта. 9.10 Если вам за... 9.40 «Школа преподавателя Сергея». Фильм. 2 10.25 Видеоканал «Плюс одиннадцатый». 12.25 Пилгрим. 13.10 На сессии ВС РФ. 13.40 ИИгада в сказки нет». Худ. фильм. 14.55 Реклама.

Тюмень  
18.40 «Программа передач». 18.45 «Денно и Ночью». Мультфильм. 19.05 Тюменский меридиан. 19.20 «Домовой» и дождик. Мультфильм. 19.30 «Сегодня он ирвет джиз». Муз. видеофильм. 20.45 «ТМ-постфактум». 20.55 «Или патух у мужика». Мультфильм. 21.05 5+ 21.25 ТМ-конспект.

Москва  
21.00 «Санта-Барбара». 81 серия.

НАШ АДРЕС: 626441 г. Мегион, ул. Строителей, 11 телефон: 9-14-56

Учредитель газеты - Мегионский городской Совет народных депутатов.

Объявления принимаются в редакции с 10 до 17 часов в рабочие дни.

Газета набрана на редакционно-издательской системе и отпечатана в Нижневартовской типографии.

Главный редактор Андрей Митасов

Способ печати офсетный. Тираж 2000 экз.

Редакция газеты принимает от организаций и предприятий коллективные заявки для доставки газеты на 1993 год.

Редакция газеты приглашает на работу всех желающих заниматься распространением газеты «Мегионские новости». Оплата: 50% от стоимости каждого проданного номера.